

«Байкал» прервал ничейную серию

Иркутский футбольный клуб «Байкал» провел последний домашний матч в 2013-м году.

В Иркутск прибыли соседи «Байкала» по турнирной таблице – футболисты «Читы».

Игра началась довольно резво и, что важно, положительно для «Байкала». Соперники, практически не задерживаясь в середине поля, старались быстрее доставить мяч в линию атаки. У «Байкала» с первых минут активно заработал левый фланг, а на четвертой минуте у ворот «Читы» был подан первый угловой. Гости отбились, но уже следующая атака хозяев привела к голу: Алексей Некрасов, выскочив из-за спин защитников, опередил замешкавшегося вратаря гостей Дениса Козлова и отправил мяч в сетку.

Быстрый гол подействовал на хозяев расслабляюще – иркутяне отдали инициативу читинцам, которые начали планомерно осаждать ворота Икановича. Но сравнять счет футболисты «Читы» не смогли.

На 42-й минуте Шиков получил желтую карточку за грубую игру в середине поля, а незадолго до перерыва арбитр предъявил ему второй «горчичник», и наша команда осталась в меньшинстве. Стало по-настоящему тревожно.

Но после перерыва «Байкал» вышел на поле с твердым желанием удержать победу. И эпизод, произошедший в начале второго тайма, еще более сплотил игроков. Читинец Евгений Бастов грубо атаковал Максима Машнёва и практически «вынес» его с поля. Нарушение вполне тянуло на красную карточку, но главный арбитр Сергеев ограничился желтой карточкой. Спустя три минуты Бастов повторил свой приём, и снова пострадавшим оказался Машнёв. На этот раз полузащитнику «Читы» нарушение сошло с рук: арбитр не решился дать ему второе предупреждение.

Впрочем, со временем футбольная справедливость все же восторжествовала. На 73-й минуте иркутяне провели классную контратаку, Алексей Некрасов вышел один на один с голкипером «Читы», и последний, спасая команду от гола, сыграл руками за пределами штрафной площади. За что и поплатился красной карточкой. Составы команд уравнились.

После этого футболистам «Байкала» стало гораздо проще сдерживать атаки гостей. И через двадцать минут свисток судьи зафиксировал итоговый результат – 1:0 в пользу иркутян.

Благодаря победе «Байкал» покинул насиженное шестое место и взобрался на четвертую строчку в турнирной таблице.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)